1. Valg af referent

Allan blev valgt.

2. Godkendelse af sidste bestyrelsesreferat. 

Referat godkendt

3. Møde i SLV 20 november og påbegyndelse af ændring af BL 9-5.  

Rasmus foreslår:

o  Lægger en plan for hvad vi skal gøre for at vi gennemfører dette projekt optimalt og hurtigt for unionen. Vi skal afklare hvad vi vil fra udvalg og bestyrelse 

o Hvilke forslag skal med og er der nogle vi mangler. (f.eks. skal vi også snakke med SLV om højere optrækhøjde for vores optrækspladser selv om de 450 meter ikke er nævnt i Bl, men i optrækspladstilladelse.)

o Aftale om vi skal færdiggøre et hurtigt brev og sende til SLV på fredag.  SLV kan ikke forbedre særligt meget før mødet og det vil mest være os der fremlægger vores ønske før vi for alvor skal forhandle om vores Bl’er. Så vi skal vel mest aftale med SLV at vi nu bare skal have vores forslag til høring i vores klubber før vi kan sende vores endelige forslag til SLV og høre dem om forløbet, når vi skal havde vores BL ændret, i forhold til møder og høring i både SLV og DHPU (og evt. KDA og DULFU). 

o VI skal aftale følgende møder:

  Internt møde på skype hvor vi aftaler hvem der samler ændringsforslag og afklare hovedlinjerne for vores forslag. (bestyrelse, Chefer, motorudvalg og andre aktive i arbejdet.) 

 Møde med DULFU om de støtter vores grænse mellem os.
 Internt møde, hvor vi samler forslaget i bestyrelsen, chefer og udvalg og bliver enige… evt. også med hjælp fra Anders fra KDA eller andre eksterne som f.eks. jurister osv. 

 Sende forslag til 14 dages høring i klubbestyrelserne og bede om forslag til ændring af BL. 
 Internt møde om at bedømme og samle høringsvar til forslag.

 Evt. anden høringsrunde i klubber ved store ændringer.  
 Sender BL-ændringsforslag til SLV og aftale møde, hvor vi kan høre deres syn på forløbet og aftale møderække og kontaktpersoner.
 Få svar fra SLV om deres ændringsforslag og finde et resultat vi kan sende til høring i SLV. 

 Vente på høringsvar… Spændende. Fortsættelse følger…

derefter til vedtagelse på rep.-mødet
Dennis og Rasmus er foreløbige tovholdere.

4. Repmøde og økonomi 

*Se under ad 4

5. Breddepolitik og breddekonsulent. 

6. Klubbesøg vinter 2008/2009

Ad 4: Økonomi og repmøde.

Forslag til møderække før rep-møde. 

· 13/11: indbydelse til indlevering af budget til 2009, hvis man vi være sikker på at komme med i budgettet.Skal gøres gennem udvalg. 

· vi mangler breddeudvalg og uddannelse til at samle det.

· Find dato for indmelding af økonomi.(01/01-2009).(evt. tidligere deadline for at afleverer regnskab 2008 og aftale om mødedato. Evt. mulighed for at aftale møde med bestyrelsen på to udvalget datoer.)   

01/01-09 er vedtaget som deadline! Tjek reglerne for rep.møde.

· Hvem lave forberedelse og indbydelser til møder med Chefer, udvalg og optrækspladser. I hvilke medier skal vi annoncerer hvor tiltag som mail direkte til ALLE økonomiansvarlige (samle liste på alle til sekretariat.), nyheder på dhpu.dk og DHPU NYT.

*Allan laver indbydelse om Rep.-møde dato og sidste frist for ændringsforslag til rep.-mødet.! Beder om budget/regnskab. Sendes via KDA med brev til klubber   + DHPU-Nyt. (bed KDA indsamle originale forslag/budgetter til unionen). Separat mail til div udvalg sikkerhed – uddannelse mv. om beretning 2008 og regnskab 2008 og budget og plan for 2009. 
·  Få regnskab fra sekretariat, indhente budget/regnskab og beskrivelse af Fremtid/fortid. Fremlægge for bestyrelsen hvilke tanker/ønsker, der er for fremdrift.

*Rasmus taler med sekretariat om indhentning af budget.

· Hvem snakke med sekretariat om revisor, regnskab, årsberetning for sekretariatet og forventet budget for 2009.  

  *Rasmus

· Hvem skal centralt samle forslag til budget og lave balance ved at finde forventet indtægt fra medlemmer og DIF. 

*Bestyrelsen mødes til en arbejdsweekend i januar.  Jeppe finder datoer.

· Møde med chefer og udvalg(elite, bredde, chefer, sekretariat) om hvad er sket i 2008 og hvad er planen for 2009. Drøftelse af budget 2009.(Udvalg skal sammen med budget aflever en beskrivelse af hvilken DIF-dokumetation de vil afleverer ved de forskellige aktiviteter.)  

· Møde med Optrækscentre om hvad de forventer at bruge i 2009. (Ønsker om ny standart kontrakt og flere PG til termik og oplæring af nye HG ved åben hus arrangementer. Tilbud om udviklingsprojekter for optræksklubber og pladser)

· Indsamling af forventet udgifter til administration 2009(bestyrelse, sekretariat, IT, certificering, transport, møder som rep., unionsmøde/budgetmøde osv.)

*Rasmus snakker med KDA.

· God jul og godt nytår

Ad 5: 

Dennis, Jeppe og jeg har igennem længere tid tænkt over muligheden for at få en masse at vores manglende bredde arbejde lavet ved at benytte DIF tilskudsordning til breddekonsulent. For ca. 60.000 kr. og lidt mere til evt. stor fremdrift og uddannelse, kan vi ansætte en fuldtids breddekonsulent som kan udfører arbejdet. (evt. kan det deles op i to halvtidsstillinger, men det er svære at finde med evt. deltids pilot/ildsjæl og Jan Nielsen fra Toptime eller anden erfarende BKer der ønsker mere arbejder.)

Få at få tilskud til bredde konsulent skal vi undersøge ansættelsesforhold, havde en breddepolitik og jobbeskrivelse, politiks forankring i forbund fra BK til breddeudvalg og afsætte økonomi til at BK har midler udover løn til projekter, transport og uddannelse. 

Jeg vil forslå at vi sammen med budgettet undersøger denne mulighed op til rep.-mødet. 

*Dennis arbejder videre med budgetmulighederne.

Ad 6: klubbesøg

Da jeg mener vi få travlt op til rep-mødet og de foregående opgaver, vil jeg forslå at vi prøver at gennemfører nogle få møder inden rep.-mødet og koncentrere os om optræksklubberne som vi også skal snakke med i forhold til tilskud og ønsker om fremdrift og udviklingsprojekter. Så kan vi annoncerer til repmødet at vi ønsker at mødes med alle interesserede klubbestyrelser og chefinstruktører i deres lokale område til et klubbesøg. 

7. Rasmus og Kirsti tager til ”Sport 2008 Gallafest” unionen betaler transport.

8. Dragen77 – søger tilskud til instruktørmøde 2005

Bestyrelsen vil gerne se afslaget fra kommunen på skrift før udbetaling af pengene.

9. Næste bestyrelsesmøde

27/11-2008 kl. 20 til 22

