Referat af bestyrelsesmøde d. 16. oktober 2008 kl. 20.00 på skype. 
Tilstede: Kirsti, Birger, Allan, Jeppe K. og Rasmus. Fraværende: Dennis. 

Referat:  Rasmus 

1. Nordisk møde. Forklaring:
a. Der afholdes nordisk møde på Island, hvor f.eks. Mads S. har et tilbud om NM, som jeg synes vi skal støtte. 

b. DIF regler: internationale møder støttes 100 % for 2 deltager, max 20.000 kr/år. Kun støtte til nordiske møder, hvis det er på Island eller Grønland. (Desuden få vi støtte til internationale topposter med op til 30.000 pr. person, max 45.000 kr./år total for union).

c. Både Scott, Niels og jeg vil gerne med. 

d. Ved at de to dyreste får støtte, skal unionen kun betale ca. 3.500 kr. til en rejse og ophold og 3 middage, da de ikke har nogen penge til den traditionelle middag, som jeg synes unionen skal betale for vores deltager. betaler ingen løn, kun udgifter.     

Beslutning/diskussion på bestyrelsesmøde: Bestyrelse siger ok til at rejse 3 personer.  

2. Regning fra optræksplads

a. Vi har ikke kontrakterne med optrækspladserne(hvor mange andre kontrakter er der unden opsigelseskrav og tidsfrist for genforhandling. 

b. Klubbesøg vigtige at lave her til vinter, evt. betalt. F.eks. 2x350 kr +transport for komplet dokumentation(indkaldelse, bekræftelse og referat). ET klubbesøg indeholder;

i. Fortælle om unionens services til klubben. 

ii. Vejlede om certificering og administration

iii. Vejlede om skoling og kontrollere forsikringer på skolingsudstyr. (tilbyd forsikring eller fortæl at de ikke må bruges til skoling uden eleven har forsikring)

iv. Fortæl om skolingslejre og bredde tilskud

v. Spørge til elitetalenter

vi. Spørge til uddannelse af elever 

vii. Spørge til hvordan klubben får nye medlemmer. 

viii. Spørge til uddannelse af instruktører   

ix. Spørg til klubbens andre aktiviteter

Beslutning/diskussion på bestyrelsesmøde: Allan har undersøgt hvilke aftaler, der er og der er forbløffentlig lidt i unionens arkiver. Vi skal genforhandle kontrakt med alle optrækscentre. God ide med klubbesøg, som også er en økonomisk fordel forl unionen.  Ok til PG nord regning. Rasmus skriver til Birgit at siger ok til at betaling

3. Unionsmøde

a. Ok tilmelding og 4 tilsagn om indlæg om deres aktivitet. 

b. Prisuddeling under middag 

c. Medie indlæg, har ikke snakket med søren endnu. 


Beslutning/diskussion på bestyrelsesmøde: Kristi laver diplomer til Prisuddeling: Bedste unionsfrivillige, Bedste Unionsarrangement, Årets Airhead. Hvert bestyrelsesmedlem skal finde på en vittighed til middagen og tager CDer med til musik om aftenen. Allan vil gerne opfordre til at optræksarrangement, som der kan holde møde om søndag efter morgenmad.      

4. Instruktørmøde. 

a. Vi skal huske at spørge uddannelseschef og flyvechef om instruktørkursus eller få det arrangeret på unionsmødet, hvis han ikke har noget på bedding. 

i. Hvis flyvechef laver det, skal vi anbefale, at han ikke arrangerer det hele, da han også skal have tid til chefopgaverne. 

Beslutning/diskussion på bestyrelsesmøde: Birger snakker med Niels Jensen om hvad vi kan gøre for at sætte det i gang. 

5. Evt.

Beslutning/diskussion på bestyrelsesmøde: Bestyrelse besluttet at den årlige godtgørelse udbetales før rep-mødet efter indkaldelse er udsendt. Godtgørelsen udgøre 2.000 kr. for henholdsvis ikke dokumenteret telefon og kontorartikler ifølge SKAT. 

